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Източник: bnt.bg 
 
Заглавие: Комисарят по околна среда идва в София 
 
Линк: 
 

 
 
Текст:  
 
Днес на посещение у нас пристига комисарят по Околна среда Янез Поточник. В рамките на 
посещението си комисар Поточник ще се срещне с министъра на околната среда и водите Искра 
Михайлова, както и с представители на неправителствени организации и бизнеса, чиято дейност 
е свързана с околната среда.  
На 24 юни от 16:00 часа комисар Поточник ще посети площадката на Депото за неопасни 
отпадъци в село Яна, м. Садината, където предстои да се построи завод за механично 
биологично третиране на отпадъци.  
На втория ден от посещението си комисарят ще вземе участие в конференция, организирана 
съвместно от Европейската комисия и WWF-България, на тема "Преминаване към ресурсно-
ефективна зелена икономика в региона на река Дунав". 
 
Източник: big.bg 
 
Заглавие: 100 бона глоба грозят фирми за метали 
 
Линк: 
 

 
 
Текст:  
 
Три фирми, търгуващи с черни и цветни метали, ще бъдат глобени солено за сериозни нарушения в 
дейността им. 
Санкции ще отнесат две пернишки и една радомирска фирма. Обвиненията са, че са осъществявали 
нерегламентирана търговия с отломки от черни и цветни метали. За нарушението дружествата ще трябва 

http://bnt.bg/bg/news/view/103406/komisarjat_po_okolna_sreda_idva_v_sofija
http://big.bg/modules/news03/article.php?storyid=52028
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да платят от 30 до 100 хиляди лева, а по преценка на контролните органи могат да бъда отнети и 
лицензите на нарушителите. 
 
Нарушенията са разкрити в четвъртък след специализирана полицейска операция. Униформените 
проверили дейността на площадки, разположени на улица "Владайско въстание" в района на гробищния 
парк, стопанисван от 37-годишен мъж. 
Установено е, че търговците приемали метали от физически лица без декларация за произход и не ги 
вписвали в отчетните книги. 
Същото е констатирано и на пункт в Радомир под жп гарата. Ударните проверки на пунктовете за черни и 
цветни метали продължават. 

 


